HacTHble Npon3BOAHLIE
BTOPOIO nopsaaka
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PaccMoTpuM (YHKIIMIO JBYX HE3aBUCMMbBIX IIEPEMEHHBIX —  HallpUMED.
z = x’y°. Bo3bMeM OT 3alaHHOW (DYHKIIMM ITIEpBbIE YACTHbBIE IMPOU3BOIHBIE 10

XHYy: ;
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MBI BUIMM, 9TO TIEPBbI€ YACTHBIC MPOU3BOAHBIE OT 3aJlaHHOM (QYHKIIMK TaKKe
ABNSAIOTCS DYHKIMAMYA HE3aBUCUMBIX IEPEMEHHBIX X U y, KOTOPBIC, B CBOK OHe-
pelib, TOXE MMEIOT YacTHbIE ITPOU3BOAHBIC I10 X U Y.
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Onpepenenye. YacTHoi 1IPOU3BOAHON BTOPOTO NMOPSIAKA OT 3a1aHHOM (hyHKIHH
HA3LIBAETCS YACTHAA TIPOU3BOIHAS OT YACTHON NPOUIBOAHOIN TEPBOTO NOPSLIKA.
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B2 2 xx X3 THAst Npou3BoaHas BTOPOIo nopsika,
B3siTas no x fiocaenosaresnbHo 2 pasa:
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BxDy — YacCTHas Npou3BoOaHAag BTOPOro nopska,
B35ITast mepBblIif pas no x, BTOPOU — 110 y;

8%z

e — '1dCTHasi MPOM3BOJAHAS BTOPOIO MOPSIKA,

dy* B3siTast 2 pasa 1o y;

22

0z — YacCTHas ITPOM3BO/HAs BTOPOIO IMOPSIKA,

AyOx

B3sITasi BHayaJle 1o y, a 3aTeM 110 X.

YacTHbIE MPOU3BOAHBIE BTOPOTO MOPSIIKA, B3STHIE M0 PA3TMYHbIM apIyMEHTAM
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(Hanpumep ), Ha3bIBAIOTCSI CMELIAHHBIMH.
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Mpumep: Hantm .
4YaCTHble NPOU3BOAHbIE
BTOPOro nopsaka or
GYHKUMNMU

z = arctg(2xy).




3aZaHue Ha napy:




